porta cultura®

Porta Cultura https://portacultura.gr.ch/records/ KBG-990004576740206696_63338

Objekte / Dokumente

Glacier Express die Welt des Glacier Express = the world of the Glacier Express Fotos: Robert Bösch; Texte: Iso Camartin, Paul Caminada; Hrsg.: Heinz von Arx

KBG Bf 1425

Allgemein

Titel / Bezeichnung Glacier Express die Welt des Glacier Express = the world of the Glacier

Express

Datum 2008

Name der Person / Bösch, Robert 1954-; Arx, Heinz von 1945-; Camartin, Iso 1944-;

Organisation Caminada, Paul 1941-

Verzeichnungsstufe

Institution Kantonsbibliothek Graubünden

Beschreibung

Auflage3., überarb. Aufl.VerlagAS VerlagSprachenDeutsch

Anzahl / Umfang 237 S., Ill.

ISBN / ISSN / DOI ISBN: 9783909111121; 3909111122

Orte Zürich

Schlagworte Bündner Bibliografie, Raetica, Bildband, Glacier-Express

Bündner Klassifikation 06 Wirtschaft und Verkehr, 06.2.6 Verkehr

MedientypTextKategoriePublikation

Art

Provenienz und Erhaltung

Standort Kantonsbibliothek Graubünden

Zugang https://www.opac.gr.ch/discovery/delivery/41BGR_INST:

41BGR_V1/12101555630006696

Weitere Informationen

Signatur /

Identifikationsnummer

KBG Bf 1425

Weitere

Identifikationsnummern

12101555630006696

Quelle

Bibliothekskatalog der Kantonsbibliothek Graubünden: https://www.opac.gr.ch/discovery/

fulldisplay?context=L&vid=41BGR_INST:

41BGR_V1&search_scope=MyInstitution&tab=LibraryCatalog&docid=alma990004576740206696

Rechte und Zugang

Benutzbarkeit